
 

 

 

  

 

 

  

住民活動支援センターホームページから、登録

団体の皆さまに必要な情報をお知らせできるよ

うになりました。随時ご確認ください。 

令和７年度にロッカーの利用を希望する団

体は、期限までにお申し込みください。 

※ロッカーの利用には、住民活動支援センター

への登録が必要です。 

●申込受付：３月１日(土)～２３日（日） 

●貸出個数：３０個 ※申込み多数の場合抽選 

●利用期間：令和７年４月１日 

～令和８年３月３１日 

【抽選について】 

 

 

●日 時：３月 30日（日）10：00～ 

●場 所：栄町住民活動支援センター 
交流サロン 

●問合せ・申込み：栄町住民活動支援センター 

        

 

団体の代表者、活動日、活動内容等に変更は

ありませんか？ 変更がある場合は、「令和７

年度登録書」に新しい情報を記入し、住民活動

支援センター受付に提出してください。 

「令和７年度登録書」は、住民活動支援セン 

ターの受付にあります。 

 

★新規登録はいつでも受付ています。 

住民活動支援センターにお問合せください。 

Tel：０４７６－８０－１７３３ 

◆◇栄町住民活動支援センターからのお知らせ◇◆ 

＝ホームページの活用について＝ 

登録団体のみなさまへ 

＝令和７年度 

ロッカー利用申込みについて＝ 

スマートフォンで 

二次元コードを読み込んでください

い。 

例えば・・・ 
・ロッカーの抽選のお知らせ 
・ふれあいまつりの募集 
・センターでのイベント情報 等 

だ よ り 
2 面…センター事業報告 

3 面…おじゃましまーす 

4 面…インフォメーション 

＝登録の変更はありませんか？＝ 

センター 

栄町住民活動支援センター ２０２５（令和７年）  №２４８ 

支援 ２・３ 支援センターHP 

活力あるまちづくりを進める活動の拠点として 

栄町住民活動支援センター 

団体へのお知らせ 

 

ロッカー利用申し込みをした団体は、

抽選日に必ず出席してください。欠席

の場合は利用できません。 

 

重 要 

現在ロッカーを利用している団体は、 

３月 23日（日）までに 
ロッカーの整理、清掃をお願いします。 

 



 

  コキアでほうきを作りました！ 

住民活動ふれあいまつりで掲示した活動団体のパネル展を、 

支援センター内サロンで開催！団体の活動を知るよい機会です。 

〈４月〉活動団体の運営・助言・援助 / 社会教育 /男女共同参画/子ども 

◆NPO法人まちづくりサポートひと・まち倶楽部 ◆栄町古文書学習会 

◆栄町を愛する女性の会 ◆栄町更生保護女性会 ◆地域のあそび場 わっか  

〈５月〉保健・医療又は福祉  

◆NPO法人ひびきの杜 ◆栄町朗読奉仕会 ◆傾聴ボランティア「つぼみ」 

◆栄町ノルディックウォーキングの会「わらび」 ◆北辺田くすのきサロン  

◆たすけあいネットワーク フレンズ 

活動団体パネル展 開催 住民活動支援 

センター内の 

開館中は見学自由！ 

活動団体応援事業 

令和７年１月１８日、支援センター事業「コキアでほうきを

作ろう！」を開催しました。5名の参加者は全員初めての体験

ということでとても興味深々の様子でした。講師の大澤さんの

指導のもと、もくもくとほうきを作ります。特に、ピンク色の

コキアの枝を剪定し、持ち手をしっかりと止める作業に悪戦苦

闘。その後のカラフルな紐やリボンで仕上げる作業は、和気あ

いあいとおしゃべりを楽しみながら、あっという間に小さなほ

うきを 2～3個完成させていました。家でも作りたい！と余っ

たコキアを持ち帰る方も・・・ 

手作りのほうきに大満足の様子でした。コキアを活用して、

改めて手作りの楽しさを感じる時間でした。 

ミュージック・ケアを体験しました！ 

令和７年１月３０日、支援センター事業「だれでも どこ

でも いつでも楽しめる」をモットーにした、ミュージッ

ク・ケアの体験会を開催しました。参加者は２３名。講師は、

北辺田くすのきサロン代表の鈴木さん。鈴木さんは、体験中、

ミュージック・ケアの魅力を熱心に伝えてくださいました。

鳴子や鈴などの楽器を使いながら音楽やリズムに合わせて

全身を使って自由に身体を動かし、音楽を楽しみながら参加

者同士の一体感も感じました。音楽の力を感じる癒しの体験

は、笑顔あふれる「あっという間」の１時間３０分でした。 

みなさんもぜひ一度、ミュージック・ケアに参加して「う

れしいなぁ たのしいなぁ みんなとつながっているなぁ」

を体験してみませんか？ 

 

ほうきに合う枝ぶりを選んでいます 

まずは音楽に合わせて手足の 

ウォーミングアップ！ 

支援センター事業 ９３８交差点 



  

  

おじゃましまーす  ～ 図書室ボランティア おはなしの会 ～ 

大型絵本「バスでおでかけ」   エプロンシアター 

 

●図書室ボランティア おはなしの会 とは 

図書室ボランティア おはなしの会は、平成 12年のふれあいプラザさかえ竣工以前から活動している、歴

史ある団体です。毎月のキッズランドや栄特別支援学校での読み聞かせを主に、年２回の町民向けおはなし会

も開催しています。会員一同、子どもの豊かな感性の育みを願って活動しています。 

ピアノの演奏     手作りのしおりをプレゼント！ 

 

●おじゃましまーす！ 

今回は、12月 15日（日）に一般向けに開催された「クリスマスおはな

し会」におじゃましました！団体関係者13名に対し、お客さんは計46名(大

人 24名、子ども 22名)と親子連れが多くみられました。会場はクリスマス

カラー一色！ツリーや、モールの壁飾りできれいに装飾され、クリスマスお

はなし会というだけあって、部屋に入った瞬間からわくわく感が高まりま

す。開始の時間が近くなると、おはなしの会のメンバーが歌いながら手遊び

を披露。子どもたちも一緒に参加し、いよいよおはなし会が始まります。部

屋中のみんなで楽しめる大型絵本や、おはなしの会特製のエプロンを使った

エプロンシアター、読み手のおはなしに合わせて大きなパネルの上で登場す

る人物や物たちを動かすパネルシアターを楽しみました。 

特に、エプロンのポケットから、トナカイや

サンタさんが次々と出てきてお話が進むエプ

ロンシアターは、子どもたちとの対話で成立し

ており、子どもたちからも大好評でした。最後

に久野ますみ氏による、ピアノ演奏でおはなし

会は終了。帰りには、手作りのしおりのプレゼ

ントが！おはなしの会メンバーが子どもたち

に直接手渡しをしていました。子ども達だけで

なく、保護者の方からも、楽しかったとの声を

聞くことができました。 

音楽プレイヤーやピアノの生演奏をとおして、

作品の臨場感を味わいながら、いろいろな形で作

品に触れられ、子どもだけでなく、大人も楽しん

でいました。想像力や感性をより豊かに育める、

素敵なおはなし会でした。 

 

音楽プレイヤーやピアノの生演奏をとおして、

作品の臨場感を味わいながら、いろいろな形で作

品に触れられ、子どもだけでなく、大人も楽しん

でいました。想像力や感性をより豊かに育める、 

素敵なおはなし会でした。 

 

 

●代表の渡邉さんに伺いました！  

 手遊びや歌など、子ども達の興味の惹き方や接し方がうまく、元幼稚園や保育園の先生等、子どもと関わ

っていた方が多いのかなと思い伺ってみたところ、みなさん経験者というわけではなく、団体に入ってから

習得したそうです。また、メンバー個人の得意を生かして役割分担しており、案内チラシや、エプロンシア

ターなど手作りしているそうです。渡邉さんは、今後の団体活動について、「団体メンバーも高齢化してき

ているが、みんな楽しく活動しているので協力し合って長く続けていきたい」とお話していました。 

おはなしの会ボランティアは、随時、団体メンバーを募集しています。おはなし会のマンネリ化を防ぐため、

新規メンバーの意見も尊重しながら、町内各所で活躍しています。

活動に興味のある方、一緒に読み聞かせボランティアとして、活動

したい方は、問合せ（左）までご連絡ください。 

活動日：毎月第３木曜日（見学自由） 

問合せ：団体代表 渡邉 

TEL）090-9954-3953 

図書室ボランティア おはなしの会の皆様、取材へのご協力、ありがとうございました。 
本を通して人が繋がれる、心温かい栄町にしましょう。   おじゃましました！  

  



 

（登録団体の方へ） 
支援センターだよりへの掲載を希望
する方は、イベント等を開催する 
約２か月前までに支援センター 
スタッフまでお声かけください！ 

なりた道を歩こう！ 

～町内編（約５ｋｍ）～ 

ご家庭に眠っている 

食品大募集！！ 

日 時：３月２９日（土）～３０日（日） 

９時～１５時 

場  所：ふれあいプラザさかえ１階ロビー 

出展団体： 

「さかえ書道サークル」 

生涯学習アドバイザーの飯嶋千曲さんの

アドバイスを受けています。 

「栄カルチャークラブ」 

書道講座の受講生たちの作品です。 

問合せ：Tel０９０－８４７８－６４８０(飯嶋) 

後  援：産経新聞社・栄町教育委員会・栄町 

    栄町カルチャークラブ 

    

第４３回 書道展 

【寄付していただきたい食品】 

●常温で保存できるもの 

●賞味期限が２カ月以上あるもの 

●未開封のもの 

例）乾麺、缶詰、お菓子、レトルト食品調味料、

乾物、米など  

 

家庭やお店で余っている食品を寄付にご協力く

ださい。必要としている人（生活困窮者など）に届

けます。 

フードドライブ≪食品の回収≫   

 日 時：３月１２日(水)～ 

３月１９日（水） 

９時３０分～１６時３０分 

場 所：栄町住民活動支援センター内 

  フードドライブ BOXに入れてください。 

※次回の回収は５月です。 

〒270-1516 千葉県印旛郡栄町安食 938-1 ふれあいプラザさかえ 1階 ＴＥＬ：0476-80-1733 ＦＡＸ：0476-80-1735 
 Eメール：s-sien@pluto.plala.or.jp  http://www.town.sakae.chiba.jp/index.php?code=947 

栄町住民活動支援センター 

・日  時 令和７年３月２２日(土) 

    雨天中止(前日１５時に決定) 

・集合時間 ８時３０分 

・集合場所 安食駅北口 

・定  員 ５０名 

・参 加 費 ５００円（資料代・保険代含む） 

・コ ー ス ９時スタート １２時ゴール予定 

●安食駅～房総のむらまで社寺・歴史めぐり 

 コース（約５ｋｍ） 

安食駅北口～百庚申～白山～鐘打霊園～ 

多宝院～素羽鷹神社～風土記の丘資料館～ 

上総掘り～昔の町並み～古民家～みそ岩屋古墳

～学習院初等科正堂前 

 

※帰りバス案内 

ドラムバス[学習院前] 

１２：０６(矢口回り) ⇒ 安食駅前１２：４９ 

千葉交通バス[房総のむら] 

１２：３４ ⇒ 安食駅前１２：５２ 

【 申込み 】 

・受付期間 

令和７年３月１日(土)～２０日（木） 

・申込方法 

  参加申込み用紙に必要事項を記入し、ふれ

あいプラザさかえ受付窓口または住民活動

支援センター内レターケースに提出 

   Fax：０４７６－９５－７２４７ 

   e-mail：tsukada@w.email.ne.jp 

・問合せ：０９０－３４０６－４７１１ 

・主催：のら里くら里健康ウォーキングの会 

問合せ：キャンドルナイトの会 

 Tel ０９０－４２４１－８７６９ 鈴木 

 

いにしえの道をたどり、町内の旧なりた道

を神社・歴史を巡りながら、ゆっくり歩きま

せんか？ 

mailto:tsukada@w.email.ne.jp

